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ANNEXE

Cette annexe est a compléter et a rendre avec votre copie.
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( Vous garderez le SUJet

NONM . et vereeeee. PRENOM : .. e

Exercice 5 : (C
Partie A : |

Compléter les phrases suivantes :
1. Le chat 4. est I'image du chat 4 par la translation qui
transforme B en C
2. Le chat 1. est I'image du chat 2 par la translation qui
transforme C en B
3. Le chat 2 est l'image du chat &. par la translation qui
transforme B en A

4. Le chat (. est 'image du chat 4 par la translation qui
transforme A en B

Le chat 3 est I'image du chat 7. par la translation qui
transforme A en B P
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Partie B :

1) Construire un rectangle BLEU de centre O tel que : BL = 2.5 cm et BU = 4 cm.

—d
2) Construire I'image du rectangle BLEU par la translation de vecteur OL (qui envoie O vers L) . Le
noter B'L'E'U"

N O T S

E.Pons » Collége Saint-Sulpice 3/3




